

NATO odsoudilo konflikt na Ukrajině ke Star Wars a Harrymu Potterovi

rt.com/news/571998-nato-ukraine-star-wars

23. února 2023, 22:26

DomovSvětové zprávy

Vlákno Twitteru, které přirovnává válčení k filmovým klasikám, se obrátilo proti vojenskému bloku pod vedením USA



NATO ve čtvrtek vytvořilo bizarní twitterové vlákno, ve kterém bylo pokračující nepřátelství mezi Ukrajinou a Ruskem přirovnáno k fiktivním ságám, jako je Harry Potter a Hvězdné války.

Vlákno zveřejněné na oficiálním twitterovém účtu vojenského bloku zdůraznilo rozhovor s ukrajinským vojákem, který byl zveřejněn před týdnem. Tweety obsahovaly citace z článku, doprovázené řadou válečných fotografií, včetně nešťastného citátu.

"Jsme Harry Potter a William Wallace, Na'vi a Han Solo." Unikáme z věznice Shawshank a vyhazujeme do povětří Hvězdu smrti. Bojujeme s Harkonneny a vyzýváme Thanose," řekli vojáci.

🇺🇦 Ukrajina hostí jeden z největších eposů tohoto století "Jsme Harry Potter a William Wallace, Na'vi a Han Solo. Unikáme z věznice Shawshank a vyhazujeme do povětří Hvězdu smrti. Bojujeme s Harkonneny a vyzýváme Thanose." [9/10] pic.twitter.com/HBji5RoWws

— NATO (@NATO) [23. února 2023](#)

Bizarní odkaz a vlákno jako celek se okamžitě stalo virálním a uživatelé sociálních sítí se hrnuli do zdrojů NATO. Celkově vzato se reakce zdály být převážně negativní, přičemž kritici odsuzovali

nevkus takových odkazů.

Rusko by mělo vyhrát pouze za tento tweet.

— Ian Miles Cheong (@stillgray) 23. února 2023

Politický a kulturní komentátor Ian Miles Cheong například napsal, že „*Rusko by mělo vyhrát už jen pro tento tweet*“. Jiný uživatel uvedl, že si myslí, že blok vedený USA je „*seriózní organizací*“, čímž zjevně naznačuje, že vlákno dokazuje opak.

Někteří odsoudili zmínky jako extrémně špatného vkusu, vzhledem k obrovskému rozsahu probíhajících nepřátelských akcí a obvinili alianci z obecně romantizující války. Jiní vnímali vlákno jako pokus o lepší spojení s mladším publikem, přičemž uvedli, že jasně padla.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT

